БУЛГАН АЙМГИЙН ТӨВ НОМЫН САН
“НОМЫН САНГИЙН ОРЧНЫ НӨХЦӨЛ ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНД ТАВИГДАХ ШААРДЛАГА СТАНДАРТ”-Д
САНАЛ:
Шинээр олон заалтууд нэмэгдсэнд талархаж байна. Ойлгомжтой товч тодорхой байх нь бидэнд дагаж мөрдөх, хэрэгжүүлэхэд хялбар байх болно.
10. Номын сангийн ажилтанд тавигдах шаардлага
1. Номын санч-мэдээллийн ажилтан гэж стандартдаа оруулбал ямар бол орчин үед номын санч бол мэдээллийн ажилтан гэдэг нэршил гараад байгаатай холбож ойлгож байгаа тул...
2. Номын сангийн мэргэжил эзэмшсэн байх гэсэн заалт оруулбал маш сайн
3.                    Хавсралт J
Номын сангийн ажлын норм, хэмжээ
9. Лавлагаа номзүй, мэдээллийн ажил 	хэсэгт цахим лавлагааг оруулах
Интернэт болон цахим үйлчилгээний талаар тусгаж өгөх


Б.Долгоржав – Эрдмийн ундраа цогцолбор сургуулийн номын санч
Сайн байна уу 
Номын сангийн стандартад оруулах санал
Нийт цогцолбор сургуулийн хүүхдийн тоогоор биш цогцолборын салбар хичээлийн байр тус бүрээр нэг номын санд оногдох хүүхдийн тоогоор номын санчийн ажлын орон тоо гэдгийг яаж тодорхойлж стандартад тусгах вэ? 
Цогцолбор сургууль гэдэг үгийг бүр стандартад оруулж болохгүй харин оронд нь сургууль бүрд номын санд тухайн сургуулийн хүүхдийн тоонд хамааруулан номын санчийг ажиллуулна гэх утгаар оруулж болох болов уу?
Жишээ нь: Эрдмийн ундраа цогцолбор сургуулийн хүүхдийн тоо гэдгийг нийт цогцолбор сургуулийн хүүхдийн тоо гэвэл 4625 дотор нь 1-р байр 804 , 2-р байр 2356, 3-р байр 1465 тус тус хүүхдүүдтэй тус бүр нэг номын санч 1 уншлагын танхимтай.
бас өөр 
жишээ нь: Эрдмийн өргөө цогцолбор сургууль ойролцоогоор бага сургууль нь 2700 орчим хүүхэд /2 уншлагын танхимтай 1 номын санчтай/, дунд ахлах нь 1500 орчим хүүхэдтэй нэг уншлагын танхимтай 1 номын санчтай.
Манай дүүргийн 70-р сургууль хөгжлийн бэрхшээлтэй хүүхдүүдийн сурдаг сургууль хүүхдийн тоо 200 гаран гэтэл номын санчийн орон тоо байхгүй  гэх мэт харьцангуй байна. энэ мэт харьцангуйг арилгах боломж нь энэ стандартаар бий болж болох юм. 
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